

美元在40多年前脱离金本位后通过“洪水猛兽”般印钞已将世界上绝大多数货币“奴役”，可是读者朋友们不知道的是，因为，目前很多国家的货币是以锚定美元储备率来参考发行的，也就是“美元本位”。但是，次贷危机发生后的十年里，美联储这种无节制印钞的更是已经直接导致美元的货币信用不断降低，我们也多次强调，这个本世纪最大的美元债务泡沫（21万亿美元财政赤字）终将会被黄金的恒定信用所刺穿。

今天的美元价值，如果按今天的黄金计价仅相当于40年前的2.89%，换句话说，今天美元再也不是昔日的“美金”，再也无法找回往日光芒，甚至已经到了被多个经济体“抛弃或叫停”的地步。



对此，美国知名金融网站Zerohedge称，一夜之间，全世界“去美元化已经成了大事件，在过去短短几十年的时间里，很多国家似乎已经开始从小心翼翼到公开亮剑要远离或摆脱对美元的依赖。甚至有报道称，印度也打算使用“石油币”来购买委内瑞拉的低价石油，要知道，近半个世纪以来，石油销售都是以美元结算——没有美元就没有石油。

而根据我们持续跟踪报道的数据统计，从2017年至今，全世界去美化更是达到了高

潮。目前，包括中国、俄罗斯、土耳其、伊朗、委内瑞拉、印尼、马来西亚、泰国、安哥拉、巴基斯坦等十个国家纷纷向美元亮剑，在贸易（或石油）结算中抛弃或减少美元的使用而改用其他货币，或绕开以美元为核心的金融交易环境的依赖，甚至连日本和欧洲发达国家央行资产表中也在减少美元储备增持人民币资产。



美元霸权在公开场合开始用美元霸权霸权了美国的经济影响力日益衰弱 / 图片来源Omvaluta

报告显示，美元在全球货币储备中的份额在2017年第四季度开始下跌（连续第四个季度下滑），而人民币在全球外汇储备的份额连续第二个季度录得增长；与此同时，在美元荒的背景下，越来越多的国家也正在摆脱美元接近中国，选择人民币，发行熊猫债，以扩大融资的多样性。

同时，我们也注意到，数字黄金货币也在近年来开始执行商品交易过程中的一般等价物职能，要知道，在数字经济社会，信用才是一个国家经济战略的制高点。同时，我们也将会对世界去美元化这一历史进程进行持续跟踪报道。（完）

BWC中文网原创文章，本文不得以任何形式摘编、转载或转化视频等，违者必究。